a) Vizsgaljuk a test mozgésat a lejt6hoz rogzitett forgd koordinata-rendszerben!

A testre a lejtével parhuzamosan a nehézségi eré mg sin a nagysagu komponense és az mrw? nagysagu centrifugalis
erG hat. A test akkor mozog egyenletesen, ha a ra hato erck ereddGje zérus:

mgsina — mrw? = 0.
Innen

sina = rw?/g &~ 0,049,
o = 2°49'.

b) Indulaskor a testre csak a centrifugalis er6 hat a lejtével parhuzamosan (sin « = 0), igy a test a lejtén felfele, a
forgastengelytsl tavolodva gyorsul, hacsak nem r = 0, amikor a test a forgastengelyen marad.
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Megjegyzés. Az abran lathatjuk a testre hato eréket forgd koordindta-rendszer esetén. Itt kiilonosen az érdekes,
hogy a forgd koordinata-rendszerben mozgé testre a centrifugélis erén kiviil még egy fiktiv eré hat, a Coriolis-erg, mely
az adott esetben a lejtére merdleges, nagysaga 2mu.
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